

44位劳模先进拿到名学历学位

宁波首期劳模先进本科学历班顺利结业

本报讯 (记者董娜 通讯员许嘉琛) “没想到这么大年纪了,还能圆了自己的大学梦,心情很激动!”近日,作为优秀毕业生代表,已是中年的宁波佳尔灵气动机械有限公司工会主席熊洪军在市首届劳模先进本科学历班毕业仪式上动情地说。

与熊洪军一样,共有 54 位来自全市各行各业的劳模先进领到了“211”名校——江南大学的本科毕业证书,其中 44 位获得本科学位

望海茶成功注册上榜 我市地理标志证明 商标总数全省第一

本报讯 (记者殷璐 通讯员黄迪) 宁波地理标志证明商标又添一名新成员。日前,国家工商总局商标局发布新增地理标志证明商标审核公告,宁波“望海茶”榜上有名。自此,宁波市地理标志证明商标总数已达27件,继续位列浙江省首位。

地理标志是一种知识产权。宁波市市场监督管理局商标处负责人说,地理标志一经权威部门认定,就会产生巨大的品牌效应,并为相关产品带来很高的经济附加值。

以“余姚瀑布仙茗”为例,2002年获准注册前,当地茶叶每公斤只卖120元,茶农人均收入不到1万元。“如今,‘余姚瀑布仙茗’已占当地茶叶产量的50%,人均收入提升至1.5万元左右。”该负责人告诉记者,除了“余姚瀑布仙茗”,宁波不少地理标志创牌成功后,均有所斩获。“宁海梅林鸡”创牌成功次年,销售利润同比上升200%;“奉化水蜜桃”自成功注册后,不但每公斤价格翻了一番,而且还大受超市青睐,短短三年就成功进入沪、杭、台、温等地240多家大型超市,年销售量逐年递增。

地理标志证明商标的获准注册仅仅是因为产品的独特性,管理、运作才是其成败的关键。近年来,我市市场监管部门就加强了对农业品牌,特别是对地理标志的宣传、调研及注册使用方面的指导和扶持力度。各地市场监管部门纷纷开展地理标志产品普查,汇聚了一批具有申报价值的地理标志资源,并建立了梯次申请的工作机制。以余姚为例,余姚地理标志证明商标使用覆盖面逐年扩大。目前,茶叶、榨菜、杨梅、葡萄、茭白、红枫的种植面积达30.75万亩,年产值27.2亿元,占余姚农业总产值的45.4%,涉及农户8.5万户、农民36.39万人。

【紧接第1版①】并通过视频了解5个战区联指中心有关情况。随后,习近平发表了重要讲话。

习近平指出,健全军委联指中心是深化国防和军队改革的重要内容,是强化军委战略指挥功能的重要举措。当前,作战指挥战略性、联合性、时效性、专业性、精确性要求越来越高。要坚持底线思维,强化危机意识,担起历史重任,适应国家安全战略需求,紧跟世界新军事革命潮流,抓住和用好国防和军队改革这个历史性机遇,努力构建适应打赢信息化战争、能有效履行使命任务的联合作战指挥体系。

【紧接第1版②】见到突然出现的镇党委书记,潘陈海团队既惊讶又感动,“孙书记说,像我们这种实实在在搞研发的企业,政府应该大力支持。”

交谈后,孙小雄得知该团队尚未注册成立公司,随即指定镇经济发展局一名工作人员作为镇政府与团队的固定联络人,全程“保姆式”帮他们注册成立宁波易捷环卫设备有限公司,并协助开展专利申请、产品营销等相关事宜;去年6月,孙小雄又亲自带着一辆升级的第二代“城市精灵”,专程到县城管局“推销”。这一试,立即让环卫工爱上了这辆清扫车。如今,已有三辆“城市精灵”活跃在石浦、城区街头。

“为了帮助我们创业,孙书记跑了几十趟‘易捷’。去年12月,他还把县长也请到了我们企业。”对于潘陈海团队而言,孙小雄是他们创业路上的“伯乐”。

证书,55岁的市劳动模范单永平是其中年龄最大的毕业生。

时间追溯到2013年9月,60位劳模先进收到了首届劳模先进本科学历班的录取通知书,开始了为期两年半的网络课程学习。“刚开始时,我捧着《管理学原理》《经济法》《西方经济学》等教材一脸茫然,不知该怎样投入学习。渐渐的,我学会了分析与思考,学会了合作与竞争。”熊洪军说,“例如《企业战略管理》《市场营销》

《人力资源开发与管理》等一系列课程,其中很多内容能融入自己的实际工作中,让我能一边工作,一边进行自我提升。”

据介绍,劳模先进本科学历班由市总工会委托江南大学网络教育学院宁波学习中心举办,办学地点设在市总工会五一培训学校。劳模先进本科学历班通过现代远程教育的形式,为全市各级劳动模范和先进工作者搭建学历进修的平台。“这是市总工会提升劳模先进综合

素养、扩大劳模品牌影响力的一次全新尝试。”市总工会相关负责人表示。

据悉,今年10月,市总工会将在新投入运行的五一广场建立“宁波职工发展中心”。作为其中一个重点项目,五一培训学校将与多家职业院校、高校合作,扩大职工学历班的专业范围和招生规模,改善办学条件,为全市职工提升科学文化水平、增强职业技术能力搭建一个大平台。



修复水毁工程

19日,余姚市兰江街道凤亭村村民趁着天气晴朗,赶在农忙前修复丁梅溪道的水毁工程。据介绍,丁梅溪道破损比较严重,自2014年开始兰江街道和凤亭村不断组织人员修复,目前已修复三成左右。

(周维强 王芳 摄)

开天浙大岩土梅山研究中心揭牌

本报讯 (记者俞永均 通讯员李一) 4月19日,由龚晓南院士领衔打造的开天浙大岩土梅山研究中心正式揭牌。当天,宁波国际海洋生态科技管委会、浙江大学滨海和城市岩土工程研究中心、浙江开天工程技术有限公司还签订了共建协议。

浙江大学滨海和城市岩土工程研究中心成立于2012年10月,是浙大岩土工程学科的重要组成部分,拥有中国工程院院

士、博导龚晓南等一批顶尖技术团队,主要研究方向包括软土地基处理、地下桩基工程、海洋岩土工程、工程地质灾害防治等。开天浙大岩土梅山研究中心将依托浙大岩土工程领域顶尖专家团队,发挥高校、企业共建优势,主要开展软土地基处理技术、围海造地中早强添加剂、专项仪器设备及土工材料开发、海绵城市及水环境治理关键技术等相关研究,助力梅山加快建设“千亿级科技创智岛”。

习近平强调,要解放思想、实事求是,一切以提高作战指挥能力为根本目的,一切以能打仗、打胜仗为根本标准,扭住制约联合作战指挥的矛盾和问题寻求突破。要适应联合作战指挥体制改革,抓紧理顺有关重大关系,健全完善联合作战指挥运行机制。要采取超常措施,多管齐下培养联合作战指挥人才,尽快有一个大的突破。要强化军事需求牵引,加紧开发利用先进军事技术手段,提高指挥手段的先进性、有效性和自主可控水平。要深入研究信息化战争制胜机理,研究现代作战指挥规律,构建具有我

军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系。要适应改革要求,加紧形成科学配套的联合作战法规体系。

习近平指出,军委联指中心要把握好职能定位,进一步完善编组、优化程序、明确责任,优化完善运行模式。要加强指挥理论学习、指挥技能培训、指挥处置演练,不断提高实际指挥能力。要抓好战备值班工作,深入研判可能发生的安全风险,有效应对各类突发情况。要以军委联指中心运行实践促进战区联指中心工作,尽快形成联合作战指挥能力。

江苏一家科技公司的经理为了“抢”到刚升级的第三代“城市精灵”,在石浦足足等了三天。

“今年,我们聘请了两名曾在国际知名企业任职的技术人才。我们的重心还是脚踏实地做好产品,降低生产成本。只要产品过硬,不愁没市场。”潘陈海说,“目前,镇里正想方设法促成当地龙头企业与我们在资本引进、生产管理等方面的合作,并争取将‘城市精灵’纳入市政府采购产品目录。”在当地政府“保姆式”贴心服务下,这支“草根”创业团队的路正越走越宽。

对此,孙小雄表示,石浦近年来涌现了一批类似“易捷”的“草根”创业团队,“他们有活力,但也存在一些先天缺陷,比如创业知识、能力和资源等方面不足。作为政府部门,应为他们做好‘保姆’,当好‘推销员’,把他们扶上马,顺利渡过初创困难期。这既是对草根创业负责,也是对地方经济发展负责。”

如今,“易捷”发展渐入佳境:去年生产15辆“城市精灵”,卖出13辆,高配的售价26.8万元,低配的18万元左右。“城市精灵”也走向县外,受到余姚、丽水、江苏南通等地的青睐。去年,

每一步发展均烙有政 府扶持印迹

在政府牵线下,“易捷”去年参加了中国(上海)国际环卫车辆、环卫技术及装备展览会和中国义乌国际装备博览会,收到两辆车的订单;石浦镇经济发展局全程代办,将“城市精灵”向科技局立项成为县科技攻关项目,获得补助16万元;今年元旦,“易捷”作为科技孵化企业,搬入石浦科技园区占地2500平方米的新厂房,前3年租金全免;前段时间,县城管局领导又带领团队,到市环卫处推荐“城市精灵”……回首“易捷”发展“大事记”,每一步都留下了政府倾力扶持的烙印。

如今,“易捷”发展渐入佳境:去年生产15辆“城市精灵”,卖出13辆,高配的售价26.8万元,低配的18万元左右。“城市精灵”也走向县外,受到余姚、丽水、江苏南通等地的青睐。去年,

地铁1号线上演阅读快闪秀

本报讯 (记者黄合 海曙记者站毛一波) 本周末就是一年一度的世界读书日。昨晚,由天一青年读书会发起的“阅读占领地铁”快闪行动正式上演,54个阅读爱好者齐聚地铁1号线,用自己安静阅读的行为艺术去“唤醒”更多的读者热情。

据悉,天一青年读书会是一个致力于推广公众阅读的青年公益服务组织。上周三,其在微信公众号“海曙青年”发出倡议,短短几天,就吸引了54名甬城爱书人士的积极参与。其中70%

以上是20岁到30岁的年轻人,年纪最大的是个“75后”。

自称前来“串串”的陈女士告诉记者,“在微信公众号上看到这次活动的推介,就报了个名,借着这次活动找回阅读的感觉,体验地铁阅读的魅力。”

“阅读占领地铁”这样的艺术形式,其实是为了倡导青年人远离手机,沉浸于书卷,将碎片化的时间利用起来去阅读,具有一定的现实意义。”作为天一青年读书会的指导单位,海曙团区委副书记林锦对此次活动表示肯定。

海曙启动“书记讲坛” 打造小巷总理“交流圈”

本报讯 (记者陈朝霞 海曙记者站毛一波) 社区工作如何创新?公益创投项目在社区如何运作?为解决这些社区司空见惯的问题,海曙区启动“书记讲坛”工程,打造一个小巷总理的“交流圈”。昨天下午,“书记讲坛”在南门街道启动,首堂课的讲师是有着16年社工经验的尹江岸社区党委书记徐剑英。

“社区即将面临换届,大量80后社工可能走上社区书记的岗位,这给他们如何快速适应岗位出了道难题。”南门街道社会事务科科

长汪可安介绍,打造这样一个“交流圈”可以集思广益解决居民的难题。据了解,“书记讲坛”将邀请经验丰富的社区书记围绕品牌社区建设、团队打造、社会工作、社区创新、群众工作技巧等主题进行主旨讲课,同时每节课会有社工聚义实务分享和答疑交流环节,为社工明思路、增能量。

“这样的讲坛一方面锻炼了我们的能力,另一方面可以不断向别的社区取经学习,激发了我们为民服务创新的热情。”不少社区书记听完后表示。

书画有价 爱心无价

4月17日下午,日月星书画院、天封塔书画院、黄泰集团三方联合在鄞州区黄泰文化剧场,举办了一场《真善美》书画绘爱心拍卖会,现场义拍20多幅书画作品共拍得善款1.2万元,捐赠给江东区慈善总会,用于助困助学助残事业。

(史凤凰 吕启豪 摄)



理财转让,我的理财我做主!

浦发银行 SPD BANK

个人客户理财产品
份额转让业务

玩“转”理财

理财转让,我的理财我做主!

• 投资定向转让 • 网上撮合转让
转让随心 | 转让便捷 | 渠道多样 | 安全高效

时之需;也许你喜欢进可攻退可守的主动,但是产品说明书提前终止条款上面永远写着大大的“不可以”,很苦恼。对于家庭资金来说,收益率与流动性二者兼顾才是合理的配置。同一产品,既要锁定稳定的高收益,又要妥帖的流动性, SORRY,此事古难全。但是“靠浦理财”怎会不懂你的心?

浦发银行“理财产品转让”服务,就是持有浦发银行固定期限类银行理财的客户,如果产品没有到期,可以自己找下家或委托银行找下家通过柜面定向或者网上撮合模式,提前转让变现,买卖双方可以自行协商转让价格。对于有这方面需求的投资达人来说,也可从中淘到心仪的“理财宝贝”。NOW,要买就买真正自



浦发银行宁波分行微信

理财有收益,转让更随心!
浦发银行理财转让
轻松解决资金周转